

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gömbös Gyula.

Amikor Gömbös Gyula miniszterelnököt írunk, nem tudjuk magunkat kivonni a közvetlen érintkezés emléke alól. Valami sajtóságos, lenyűgöző várás aradi ki egyéniségből, mely teljes bizalmat kellett, de egyben tiszteletet is parancsolt.

Néhány kedves, közvetlen, minden póz nélküli szava azt az érzést váltotta ki azemberekből, mintha valamelyik kedves, régi ismerőssel találkoztunk volna, volt mindig valami bajtársiak melegség szavaiban; de ugyanakkor az, amiket mondott és az a mód, ahogyan mondta, tiszteletet, sőt mondhatnánk hódolatot parancsolt.

Fanatikus hite a magyar fajta nagyrühivatottságában, ott izgott minden szavában; ismerte a tömeg lélektanát; tudta, hogy a tömeg egyénenként önző, hü, érdekhajbászó, gyűlölködő, irigy, farizeuskodó egyénkeből áll; de tudta azt is, hogy mihelyt az egyesek tömegbe verődnek, valami más egyéniség, valami külön tömegspichozis alakul ki, mely tele van altruizmussal, bizonyos magasabb erkölcsi felelősség érzettel; teljesebb igazságérzettel, magasabb kultúrával.

Ezért fektetett nagy súlyt a tömegpropagandára s tette a Nemzeti Egység gondolatának megvalósítására irányuló politikai törekvéseinek főmozgató energiájává a rendszeres propagandát.

Mindig hirdette, hogy a Nemzeti Egység Pártja nem szorosan vett politikai párt, hanem olyan országos keret, melyben az őszinte magyar népi politika minden igaz barátja helyet foglalhat. A sors közösség és egymásrautaltság érzését uralkodó erővé akarta fejleszteni. Azt mondták neki, hogy ez a magyaroknál lebetetlen. „Meg fogom a lehetetlent kísérlni” volt válasza.

A Nemzeti Egység Pártja a maga gazdasági, társadalmi, kulturális és szociális hivatású csoportjával ezt a célt igyekezett szolgálni. Gömbös Gyula szellemében.

A cél kolosszális, a munka szízfusi, az eredmény a feladat grandiozusához képest kielégítő.

Kialakulóban az a magyar társadalom, mely megtudja érteni korát, hivatott és képes arra, hogy sorsáról döntsön.

Mióta parlamentaris rendszer van,

a szocializáción kívül nem volt még párt, mely a polgárságot az alkotmányos életre nevelte és szervezte volna. Gömbös Gyula miniszterelnöké az erdem, hogy ezt a nevelő munkát megkezdte.

Rövid négy esztendő alatt fél-évszázadra való munkát végzett; pártépítő munkájával pedig előkészítette az országot a tilkos választói jogra, hogy szenvedélymentesen tudjon dönteni a maga sorsáról.

Kossuth Lajos óta nem volt még

magyar államférfi, akinek a nevét úgy ismerték volna a falvakban, mint Gömbös Gyuláét. Ha itt ott elégedetlenkedett is a nép s a kormány ellen kifakadt is; Gömbös Gyulát mindig kiemelte külön, azt védte, szeretettel becézte az egész magyar nemzet.

Az egymásrautaltság és a sorsközösség érzését vegyük, fogadjuk és gyakoroljuk úgy, ahogy azt Gömbös Gyula gondolta; ezzel állítunk nevének legszebb emléket.

Ma délelőtt volt a város közigazgatási bizottságának ülése.

Baja város közigazgatási bizottsága ma délelőtt 11 órakor tartotta meg október havi rendes ülését a városháza kistanácsstermében. A közigazgatási bizottság ülésen dr. apatinai Fernbach Bálint főispán elnökölt.

Az egyes előadók havi beszámolóit iránt a bizottság tagjai körében élelénk érdeklődés nyilvánult meg.

Az ülés első előadója dr. Puskás Dezső h. polgármester az első foku iparhatóság mű-

ködéséről adott ismertetést. Az elmúlt hónapban kiadott az első foku iparhatóság hat iparigazolványt, három iparengedélyt, negyvenegy gyári munkakönyvet, négy munkásigazolványt. A közigazgatási bíróság 110 ügyben tárgyal. Közigazgatási kihatási feljelentésből kifolyólag elítéltek ötvenből, felmentettek öt embert. Büntető paranccsal nyolcvanhat ügyet intéztek.

Az ülés lefolyásáról holnap adunk részletes ismertetést.

nak hol tudatos, hol öntudatlan eszközei.

Az nmbri génius eme tud tos cselekvéssorozalába méllőtan kapcsoldott bele Gömbös Gyula miniszterelnök, aki a maga egyéni nagyságával már a történelem Élete, munkássága, láncszenve kora világtörténelmének, melynek legstulycosabb, legigazságtalanabb tragédiája: a trianoni országrombolás.

Az aradi hősök vértanúságát szenvedte át a hős katona az összeomláskor; az aradi tizenhrom kálváriája mellé most oda került Gömbös Gyula miniszterelnök tragikus halála tizenegyedik stációjának.

Igy teljessé vált a nagy kálvária.

A népek családjában minden nemzet a maga fizikai, lelki, szellemi, gazdasági adottságaival az egyetemes emberi jellemvonásoknak egy-egy értékes elemét jelenti; a magyar nemzeti genitust senki jobban nem reprezentálta ebben az együttesben, mint Gömbös Gyula a maga meg nem alkuvó magyarságával, törhetetlen energiájával és hegyeket mozgató hitével.

A trianoni összeomlás óta szívében érezte az aradi golyóta minden tragédiáját, de egyben lelkeben hordta az ezer esztendő küzdelmeiben megerősödött magyar élni akarást is.

Az aradi golyóta mégis feltámadást hozott a nemzetnek; Gömbös Gyula egyéni nagysága, puritán önzetlensége, hallatlan munkabírása, a magyar feltámadásba vetett hite legyen példa számunkra s tegye elővé a hitet, hogy feltámadunk.

A hatásos szép beszéd alatt sokszor csillogott könny a hallgatók szemében.

A gyász komor fensége ráfeküdt az egész teremre, melyet zsufozásig megtöltött a közönség.

A taps elhangzása után dr. Major József emlékezett meg rövid, hatásos beszédben vitéz jakfai Gömbös Gyuláról, mint a Move díszelnökéről a kérésére egy perces felállással fejezte ki gyászát az elhunyt miniszterelnök iránt.

Majd elhangzott a Himnusz s a gyászünnepe végetért.

A gyászünnepeleyn megjelent Baja város társadalmának sok előkelősége dr. Borbíró Ferenc polgármesterrel és nejevel az élőkön.

A MOVE GYÁSZÜNNEPE.

Szomorú aktualitást nyert a Move gyászünnepe Gömbös Gyula miniszterelnök halálával. Külsőségeiben, tartalmában egyaránt méltó volt az ünnepe úgy az aradi tizenhárom vértanú, mint Gömbös Gyula emlékéhez.

A Közponi Szálloda nagy termének színpadát fekete draperiával vonták be; középen nagy fehér kereszt állott.

Az aradi vértanúk emlékére gyászünnepelelyt rendező Move bajai csoportjának elnöke: Dr. Major József üggyvéd megnyitó beszédjében meg rázó szavakkal emlékezett meg Gömbös Gyula miniszterelnök haláláról; majd bejelentette, hogy dr. Rajniss Ferenc országgyűlési képviselő a miniszterelnök halála miatt nem jöhetett le s helyette vitéz Hódásghy Béla tanár mondja a

gyászbeszédet.

Dr. Liel Pál közigazgatási gyakornok, tb. szolgabíró elszavalt a Kiss Menyhért „Erdély felé” című költeményét. Minden szava a szívekbe markolt. Hatásos, szép szavaltáért melegen megtapsolták.

Majd vitéz Hódásghy Béla kezdte meg mely történelmi meglátással felépített beszédét. A történelmet, mint az ember küzdelmét a tökéletesedésért állította be.

A keresztény vértanúk, az inquiticiók áldozata, a francia forradalmak, a 48 as sahadásgharc hősei mind egy egy történelmi forduló korzzellemének harcos egyéniségei, gőgözes vezérek, vagy elbukott katonái, lényegükben valamennyien az emberi geniushnak a jobb, a szabadabb, a tökéletesebb emberi életforma megteremtését célzó akaratá-

Pulvert Harisnyát Combinét Retikült

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Kalapot Inget Nyakkendőt Keztyüt

Gömbös Gyula temetése.

Gömbös Gyula miniszterelnök az ország halottja; nagy katonai pompával temetik el. Temetése szombaton vagy vasárnap lesz.

A törvényhatóságokon, közületeken kívül a Nemzeti Egység Országos Szervezete is méltóan veszi ki részét a gyászból s a temetésen nagy küldöttséggel vesz részt.

Öten meghaltak a mélykúti vérhas- járványban.

Bács megye közegészségügyi állapota a legutóbbi időkben nem volt kielégítő.

A megye közigazgatási bizottsági ülésén dr. Arnold Alajos tisztiorvos jelentette, hogy Mélykúton huszonketten megbetegedtek vérhasban és közülük öten meg is haltak. A járványt erélyes óvintézkedésekkel sikerült is elnyomni és újabb megbetegedések a járványmentés területén is csak szórányosan léptek fel.

A csendőrségnek azonban akárhányszor határozottabban kellett ellenőriznie, hogy a közönség a fokozottabb tisztasági és egészségi követelményeknek eleget is tegyen.

Tizenhat tifusz, tizenhárom vérhas, tíz tuberkulózis és tíz trachomás megbetegedésről tesz legutóbb jelentést a tisztifőorvosi hivatal.

Medveczky Károly a járvány fő okozójának a piaci élelmiszer árusítás körüli kivánnivalókat a földön árusítást tartja és fontosnak találja a piacterek kikövezését.

A tisztiorvos kijelentette, hogy ezen a téren már szigorubb az ellenőrzés, a tejtermékek földön árusítását megtiltották s kötelező a gyümölcsféleknél kosárból árusítása és a piacterek megfelelő öntözése.

Budapesten főtvonalon 27 év óta fennálló jömeneteltű hentes és mészáros üzletemet

villanyerőre berendezett komplett husfeldolgozó gépekkel, betegség miatt eladó.

Cím a kiadóban.

Csütörtökön és pénteken lesznek az októberi gyűlések a vármegyeházán.

Baja város ma, Bácsbodrog vármegye holnap és pénteken tartja októberi gyűléseit. A vármegyeházán a kisgyűlés csütörtökön délelőtt fél 10 órakor veszi kezdetét, a közigazgatási bizottság ülése ennek végeztével 11 óra tájban kezdődik.

A közgyűlés, mely a vármegyének egyttal az őszi rendes nagygyűlése is, pénteken délelőtt 10 órakor kezdődik, várhatóan igen nagy érdeklődés mellett. Mind a csütörtöki,

mind a pénteki gyűléseken apatini Fernbach Bálint főispán elnököl. A megyegyűlés rendes tárgysorán huszonegy pont szerepel. Legnagyobb érdeklődésre tarthat számot vitéz dr. Bajsay Ernő alispánnak a közügyek állapotáról szóló időszaki és nagyobb terjedelmű jelentése, valamint az ujonnan megüresedett és betöltésre váró megyei tisztviselői állásokkal összefüggő alispáni előterjesztés.

Hogy állunk a liberalizmussal Angliában?

A szabad polgár ideálja az angol állampolgár. A demokrácia igazi képviselője az angol alkotmány, mely a fehér-fajú angol állampolgár számára az angol birodalomhoz tartozó területeken mindenütt ugyanazokat a jogokat biztosítja.

Az egész világon ismert a londoni Heidepark arról, hogy ott bárki szöszékre állhat és szónokolhat amennyit tetszik; beszélhet arról, amiről akar; hirdetheti akár a kommunizmust is; a rendőr is meghallgatja s ha nincsen zavargás, nem avatkozik bele a népgyűlésbe.

Most azonban olyasvalami történt, ami az angol híres demokratizmussal sehogyszem egyeztethető össze.

Londonban fasiszta párt alakult, melynek 6000 tagja népgyűlést rendezett; nem nézte ezt nyugodtan a kommunista párt óriási tömegekben rohanta meg a fasiszta pártot s csak tízezernyi rendőrkatonafelvonulása tudta megmenteni az angol fasisztákat.

Az angol polgár, mely a szabadságjogokat olyan libe-

rálisan kezelte, hogy minden gondolat szabad hirdetését megengedte, lehetetlen, hogy észre ne vegye az idők változását s revízió alá ne vegye a maga polgári liberalizmusát. Kommunista, mindenütt kommunista; amíg magával szemben követeli a gondolatnyilvánítás szabadságát, addig nyers erővel nyomja el a másként gondolkodókat. A be nem avatkozás kezd a maga véres gyümölcseit meghozni. A hosszúra nyuló spanyol szabadságharc, a francia forrongás mindenütt a kommunizmus felé sodorja a világot.

Az újabbkori angol történelemben példátlan az utcai harc melyet most az angol kommunisták rendeztek; ez meg fogja változtatni az angol polgár liberalizmusát.

A mi tökéletes jogrendünk nem szabad, hogy megtevésszen bennünket; mindaddig míg a spanyol kommunista veszedelmet meg nem szüntetetik, a veszedelem mindenütt, nálunk is lappangani fog.

Az elégtelenség szítása az ő vizükre hajtja a vizet; a

szociális problémákkal szemben való érzéketlenség, a feudális és nagykapitalista elzárkózás a szükségszerű szociális reformok elől — mind a kommunizmus számára készíti elő a talajt.

Az angol események fokozott figyelemre kell, hogy késztessek bennünket.

A vallásos és nemzeti érzés mélyítése a győzedelmes ellen-szer; kell, hogy azok, akik ebben a gondolatban egyek, megtalálják egymást és létrejőjön az a nagy összefogás, amely nélkül semmiféle fegyver hatalom nem biztosíthat bennünket a veszedelmes kor ellen.

Már hat ajánlatot kapott a város a szegény tankötelek gyermekek ruházati cikkeire.

Jelentettük, hogy a város a tanköteles szegény gyermekek téli cipőszükségletének előállításával v. Zombola István és társait bizta meg s egyben meghirdette a pályázatot a ruházati cikkek anyagának előállítására valamint elkészítésére is. A pályázati határidő okt. 15.

Eddig hat ajánlatot nyújtottak be.

Holnap a Központban lesz a frontharcos törvényjavaslat ismertetése.

A Baja-Bácska tegnapi száma közölte, hogy holnap, csütörtökön este Vojtsék Ottó központi kiküldött a bajai frontharcos otthonban ismertetni fogja a frontharcos törvényjavaslatot. Itt értesítjük az érdeklődőket, hogy az előadás nem a frontharcos otthonban, hanem a Központban lesz a már előre megállapított időben. A megjelenés díjtalan s az előadáson bárki megjelenhet.

Jobban van a ferenc- szer zárdá házfőnöke.

P. Blihar Barnabás a bajai szentferenczendi zárdá köztisztviselőben álló házfőnöke, néhány héttel ezelőtt súlyosan megbetegedett. A házfőnökön a bajai kórházban sikeres operációs műtétet hajtottak végre. P. Blihar egészségi állapotában azóta javulás állott be és minden remény meg van arra, hogy rövidesen gyógyultan hagyja el a kórházat.

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

Rendelet könnyítet- tek az OFB földtu- lajdonosokon.

A hivatalos lap közli a földbir-
tokrendezés során juttatott földek
1936. évi törlesztő részleteinek mér-
sékülése tárgyában kiadott kormány-
rendeletet. A kormányrendelet az
1936. évre is biztosítja azt a ked-
vezményt, hogy a juttatott földek
után esedékes évi törlesztő részlet
egyharmad részének fizetése alól
mentesülnek mindazok a mezőgaz-
dasági földhöz jutottak, akik a hasz-
nálati díj helyett évi törlesztő rész-
let fizetését vállalják.

SPORT.

Lemondásra kény- szerítik a román futballvezérkart.

Román sportkörökben országsszerte
a legnagyobb elégedetlenség nyitá-
nul meg a vasárnap lezajlott mag-
yar-román labdarúgó mérkőzés
eredménye miatt. A román csapatra
nézve gyászos eredményt a futball-
vezérkar ama intézkedésének tudják
be, amellyel a mérkőzés második
félidőjében a csapat kapusát kicse-
rélték. A közhangulat nyomása
valószínűleg lemondásra kényszeríti
a román futballvezéreket.

Budapest—Kolozsvár 8:2

Első ízben találkozott Budapest
csapata Kolozsvárral. Vendégszerp-
lése nagy meglepetést váltott ki,
mert nyolc gólt hagyott kincses
Kolozsvár városában.

— Csik Ferenc olimpiai uszójaj-
nokunknak Amerikából sürgöny ér-
kezett egy profi menedzserrel, mely-
ben heti 400 dolláros fizetést aján-
lott és a mérkőzések bevételeiből
5 százalék részesedést biztosítana.

A bajai alosztály bajnoksági állása:

1 NSE	5	3	—	2	18:7	6
2 BTSE	4	3	—	1	7:6	6
3 DVOGE	5	3	—	2	7:12	6
4 TSE	4	2	1	1	19:7	5
5 Bácska	5	2	—	3	7:20	4
6 MOVE	3	1	1	1	7:5	3
7 MTE	4	1	1	2	6:8	3
8 BSE	4	1	1	2	7:12	3
9 BMTE	Törölve					

BTSE—BMTE és DVOGE—BMTE
mérkőzések 0:0 gólaránnyal lett
igazolva.

— Csak hat elemivel lehet tan-
oncnak szerződni. Az új ipartör-
vény értelmében tanoncnak csak a
legalább hat elemivel rendelkezők
szerződhetők. Kivétel csak akkor
lehetőséges, ha valaki önhibáján ki-
vül nem végezhette el a két felsőbb
elemi osztályt. Megfelelő igazolás
esetén az ilyeneknek az iparhatóság
ad engedélyt a szerződésre.

HIREK.

— Elmarad a Nemzeti Egység
szombati, október 9-iki választ-
mányi ülése és vacsorája. Dr.
Schöber Bela orsz. kir. belső titkos
tanácsos és dr. Reményi Schneller
Lajos orsz. képviselő tiszteletére ter-
vezett szombati estői választmányi
vacsera a miniszterelnök halála
miatt elmarad.

— Izr. Istentisztelet. Semioi
Acerath ünnepeken az istentiszteletek
a következő időben kezdődnek.
Szerda délután egynegyed 6 kor,
csütörtök délután fél 6 kor, péntek
délután 5 órakor, csütörtökön
reggel Sachrisz egynegyed 7 kor,
Muszai csütörtökön és pénteken
délután 10 órakor, Mázkir csütör-
tökön reggel a Sachrisz és a dél-
előtti Muszai imánál.

— Eltűnt bajai fátalvaj. Bácsi
Miklós bajai gyár munkás több tár-
sával tavaly Grünhut és „Társas-cég
egyik uszályáról fát lopott. A fát
csónakba rejtették, de nem tudták
partra szállítani, mert tetten érték
őket. Bácsi Miklóst — aki már ha-
sonló cselekményért büntetve volt —
a kir. törvényszék 14 napi fogházra
ítélte.

— Éveken át székszorulásban
szenvető egyéneknek reggel és
este egy egy negyedikór termé-
szetes „Ferenc József“ keserűviz-
nek kitűnő hatása van, úgy, hogy a
bélműködés elrendeződik, a gyom-
orémésztés élénkül, az anyagcsere
fokozódik, aminek következtében a
közérzet rendkívül javul.

— Elvesztett Mátyás király-
tér 12. és Scheer vaskereskedés között
egy vásárlási könyv. A megtaláló
jutalomban részesül. Leadható
Schwarz bádógosnál, Mátyás kir.
tér 12. szám.

— Bedekovich Tibor pénzügy-
igazgatósági irodatisztet élete koc-
kázatásával véghezvit életmen-
tjét a kormányzó a magyar bronz
érdeméremmel tüntette ki.

Virágos földhalomból fog kiemelkedni Jelky András szobra.

A bajai származású világhíró Jelky
András szobra körül tovább foly-
nak az építkezési munkák. Miskolczy
Ferenc festőművész rajzolta meg a
szobrot tartó földgömb közé az
egy-egy földrészeket; a faragást illet-
ve vésési Kender István végezte. A
szobor alsó talapzata közé földré-
teget hordanak s ebből a gyepesti-
tett és virágos földhalomból fog
kiemelkedni a világgömbön álló szo-
boralak.

— Vennék használt, de jókar-
ban levő (karikahajós) varrógépet.
Arájanlatot kérek a cím pontos
megjelölésével ifjú Felső Ferenc
Érseksánád Petőfi-utca 186.

— Kettőn szállítják a város
székszerűségét. A város az évi
székszerűségének biztosítására pá-
lyázatot hirdetett s a versenylágya-
lásra öt érdekeltség nyújtotta be
ajánlatát. A számvetés és a mű-
szaki hivatal véleményezése alap-
ján a Tantai szénbánya valamint
Schön és Bajai helybéli cég nyer-
ték el a székszállítást.

— Hirdetmény. Az OTI a Baján
tulajdonát képező Matyas király tér
11 és Tóth Kálmán utca 2 szám
alatti sarok hazát értékesíteni ki-
vánja. A régi székházat megvásá-
rolni szándékozók írásbeli ajánla-
tikat az OTI bajai kerületi pénztá-
rához címezve az iktató hivatalba
adják be. A beérkezett ajánlatok
elfogadása avagy elfogadásának mel-
lőzése tekintetében az Intézet ha-
tároz.

— Nem lehet átgazolni a fo-
lyammá dagadt bajai átjárókon.
A kellemetlen vizözön a bajai ut-
kereszteződéseknel szinte lehetet-
lenné teszi a közlekedést. Külön-
sen a külvárosi utcákon folyamán
dagadt a víz és az átutás igen ne-
héz. A szegény iskolás gyerekek-
nek bokán felül kell vizbe gázol-
niuk, hogy az ut egyik feléről a
másikhoz jussanak. Kérjük az ille-
telkes hatóságot, hogy legalább rö-
g-tönzött deszkapallokkal tegyék le-
hetővé a zavar alán közlekedést.

— Aranyérmel és az ezzel járó
báldugulás, végbélrepedés, kelés,
terhes vizeleti inger, májdugadság,
derékfájás, mellszorulás, szívdo-
brogás és szédülési rohamok esetén a
természetes „Ferenc József“ keserű-
vizet használatra csakhamar kellemes
megkönnyebbülést eredményez.

Három szobás, fürdőszobás modern lakás

Hitelbank épületben elköltözés
miatt november 1-ére (esetleg
előbb) átadó. — Érdeklődni
lehet ugyanott.

Erzsébet királyné utca 55 számú

h á z

két egyenkint 3 szobás lakással,
nagy raktárral, pincével, 479
négyzetméter udvarral

szabadkézből jutányos áron kedvező fizetési és hit- tel feltételek mellett

eladó!

Érdeklődőknek közelebbi felvilá-
gosítást ad Kőszegi (Kulcsits) Maté
könyvtáros Bajai, Tóth Kál-
mán utca 42 szám.

Vennék

kettő, esetleg három
szobás lakásból és mel-
lékhelyiségekből álló

kis családi házat

(lehetőleg adómentes)
kézpénzzel, vagy bank-
teherrel. Cím a kiadóban.

URÁNIA

1936. október 7-én, szerdán
1936. október 8-án, csütörtökön

A N N Y O N D R A

eddig legjobb, csodálatos vigjátéka

MÉZES HETEK

Vidám történet

Kisérő filmek:

Repülés
spanyolországban

Téli sportok öröme

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	— 56	kosár	— 20
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	— 30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa féglá- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o u n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tüzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. ut. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjános-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és cunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 5-től okt. 12 ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.